
Sommaren 2026
Och kasta alla era bekymmer på 
honom, ty han har omsorg om er.

1 Petrus 5:7



JUNI

Fre 12 	 1800	 Älvåsa Öppnar för säsongen

Lör 13	 1900	 Älvåsa Konsert med Sommarkören från 
Svenska kyrkan, Tärnsjö

Sön 14	1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Magnus Lilja

Tor 18	 1700	 Älvåsa Vi klär midsommarstången

Sön 21	 1100	 Älvåsa Ekumenisk gudstjänst

Ons 24	1900	 Älvåsa MC-kväll med Josefin Brandström

Tor 25 	 1300	 Liljebacken Andakt, Betelkyrkan ansvarar

Lör 27	 1900	 Älvåsa Konsert med Johan och Josefin 
Klintefelt-Teodorsson

Sön 28	1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Carola Strand-Eriksson, sång Viktor Tunevi

JULI

Ons 1	 1900	 Älvåsa Cafékväll med Per Enflo

Lör 4	 1900	 Älvåsa Konsert med Victor Ternvall

Sön 5	 1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Ingalill Norgren, nattvard

Ons 8	 1900	 Älvåsa Cafékväll med Ortsaktuellt, 
Johan Eriksson

Lör 11	 1900	 Älvåsa Konsert med Viktor Tunevi

Sön 12	 1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Heidi Lundberg

Ons 15	1900	 Älvåsa Cafékväll med Anton Ingstedt, 
Global fredförbyggande genom 
Folke Bernadotteakademin

Lör 18	 1900	 Älvåsa Konsert med Elsa och 
Simon Ramberg

Sön 19	1100	 Nora hembygdsgård Gudstjänst 
genom Nora-Alliansen, Göran Hillbom

Ons 22	1900	 Älvåsa Cafékväll med Martin Lindberg, 
Olyckan som förändrade livet

Lör 25	 1900	 Älvåsa Konsert Eleonora Lathi med band

Sön 26	1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Magnus Lilja

AUGUSTI

Lör 1	 1900	 Älvåsa Boksamtal med Göran 
Gustafsson och Karin Lindberg

Sön 2	 1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Andreas Ruuth, nattvard

Tor 6	 1300	 Liljebacken Andakt, Betelkyrkan ansvarar

Lör 8	 1900	 Älvåsa Konsert med Jacob och 
Helena Svärd-Granath

Sön 9	 1100	 Älvåsa Tillsammansgudstjänst, 
Magnus Lilja

Lör 15	 1900	 Älvåsa Konsert med Michael 
Jeff Johnson	

Sön 16	1100	 Älvåsa Ekumenisk Gudstjänst, 
Michael Jeff Johnson

Sön 23	1100	 Betelkyrkan Gudstjänst, 
Josefin Lindgren, sång Viktor Tunevi

	 1100	 Missionskyrkan Regionsgudtjänst 
i Örbyhus

Lär 29	 1800	 Betelkyrkan Cafékväll med Peter Ruuth

Sön 30	1100	 Missionskyrkan Gudstjänst med 
Peter Ruuth

SEPTEMBER

Lör 5, sön 6	 Missionskyrkan Höstupptakt, 
se hemsidan

Sön 6	 1700	 Betelkyrkan Gudstjänst med nattvard, 
Carola Strand-Eriksson, sång av sångarna

Sön 13	1100	 Missionskyrkan Gudstjänst, 
Wasa Gospel

Gudstjänst- och mötesprogram
Med reservation för ändringar och tillägg

Missionskyrkan och Betelkyrkan

Källans utgivning
Du vet väl om att du kan ge en gåva till Källans utgivning. Sätt in pengar på bankgiro 
777-3856 eller swisha till 123 634 5565. Märk insättningen med "Källans utgivning".

123-634 55 65 

Källans utgivning

Fre 19		  Midsommar på Älvåsa

	 1800	 Midsommarfirande startar

	 2000	Konsert med Andreas och Anna 
Weister-Andersson

	 2200	S(c)en kväll med Göran Öman och 
Jonas Gustafsson



Välkommen till 
Älvåsa 2026

Den 12 juni kl. 1800 körs det igång och du som kommer 
ihåg de nyrustade golfbanorna kommer nu att mötas 
av en gräspark och nya fräscha bänkar.  Du som retat 
dig på den knaggliga asfalten på ingångarna lär hitta 
något nytt att reta på för de är nyasfalterade. 

I cafeterian kommer succén från ifjol gällande våffel
tisdagar att återupprepas och nytt på utbudssidan 
kommer att finnas på fredagskvällar under juli 
1800–2000 då grillhuset står för hamburgergrillning. 
Har du tur så kommer du någon gång under sommaren 
att få dricka ditt kaffe/te under det nya porslin som 
kommer att användas.

Vad gäller programmet på Älvåsa så är det inbäddat i 
programtablån.

DU ÄR VÄLKOMMEN!!

Betelkyrkan 
Samtal och bön mån kl. 1830

Älvåsa 
Bön tis kl. 1800

Missionskyrkan  
Fr.o.m. vecka 34  

Tyst bön tis kl. 1900 i Café Källan 
Bön tors kl. 0900 i Lilla salen

Församlingshemmet 
Ekumenisk bön ons jämna veckor kl. 1200

BÖN

Hemsidor
Vill du veta mer om församlingarna och 
verksamheten så kan du besöka våra hemsidor

Betelkyrkan:
www.beteltarnsjo.se 
Facebook: Betel Live Tärnsjö 
YouTube: Betelkyrkan Tärnsjö

Missionskyrkan:
www.equmeniakyrkan.se/noratarnsjo 
Instagram: @tarnsjomf 
YouTube: Nora-Tärnsjö Missionsförsamling

Älvåsa:
www.alvasa.se

Tidningen Källan ges ut av
Nora-Tärnsjö Baptistförsamling: 
070-622 40 51 - Göran Hillbom

Nora-Tärnsjö Missionsförsamling: 
070-388 39 00 - Pastor

Redaktion: Sven Erik Eriksson, Andreas Ruuth, 
Jan-Olov Emilsson och Jenny Tunevi

Ansvarig utgivare: Sven Erik Eriksson

Omslagsbild: �Ulebo Källa 
Tecknad av Bo Svärd för "Källan"

Nr 2 - Årgång 42

Öppettider
12 juni: Öppnar kl. 1800

13 juni–15 augusti: �Kiosk kl. 1200–2100 
Servering kl. 1300–2100

Fredag, lördag och programkvällar: Öppet till 2200

16 augusti: Stänger för säsongen kl. 1400

Återkommande program
Tisdag, hela dagen: Våffeltisdag

Tisdag kl. 1800: Bön

Fredag kl. 2000: ÄRA - ungdomskväll

http://www.beteltarnsjo.se
https://www.facebook.com/betellivetarnsjo
https://www.youtube.com/@BetelkyrkanT%C3%A4rnsj%C3%B6
http://www.equmeniakyrkan.se/noratarnsjo
https://www.instagram.com/tarnsjomf/
https://www.youtube.com/@nora-tarnsjomissionsforsam2920
http://www.alvasa.se


Skönheten skall rädda världen
Det är mycket i världen som skakar och känns 
osäkert. Ondskan visar sitt fula ansikte och många 
är rädda just nu. Då får vi hjälpa varandra att 
se på det som ändå är bra och vackert. Vi får 
hjälpa varandra att bygga ett samhälle där vi alla 
kan få trivas och känna oss någorlunda trygga. 
Tillsammans kan vi göra Tärnsjö till en ännu 
vackrare och härligare plats att bo på. Det här 
börjar i våra tankar, hur vi tänker om varandra och 
vårt samhälle. Det fortsätter med hur vi talar om 
varandra och platsen där vi bor. Utifrån dom ord vi 
talar formar vi sedan handlingar som som i sin tur 
formar dig och mig till dom personer vi är och det 
samhälle vi bor i. Det är så det funkar!

Här kan vi ta hjälp av själva skapelsen för att 
hitta inspiration. Utsätt dig för det som är vackert 
och skönt för alla sinnen. Ställ dig och titta på 
stjärnhimlen en klar kväll. Sätt dig vid en bäck 
eller en fors och lyssna på vattnet. Gå ut i skogen 
och lukta, titta och ta in det i kroppen. Titta och 
lyssna (på riktigt) på barnen som leker. Sätt dig 
och stirra in i en eld där glöden lever och dansar 
och berättar.

Det här är några exempel på gamla husmorsknep 
kan man nästan säga, för att få kontakt med 
sitt inre och mata den med det som är gott och 
vackert. Gör vi det här till en vana så gör det 
något med våra sinnen och med våra kroppar. 
Och i förlängningen också vårt samhälle. Det är 
inte så konstigt att det funkar så. Vi är ju en del 
av själva skapelsen. Den ryske författaren Fjodor 
Dostojevskij lär ha sagt att: "skönheten ska rädda 
världen". Jag tror att det ligger någonting i det.

Bibeln försöker också att sätta ord på det här för 
oss och liksom peka i den riktningen. Skapelsen är 
hela tiden väldigt närvarande i bibelns berättelser 
på olika sätt. Psalmisten säger:

"När jag ser din himmel, dina fingrars verk, månen 
och stjärnorna som du har skapat – vad är då en 
människa att du tänker på henne, en människoson 
att du tar hand om honom?"

...och fortsätter:

"Jag tackar dig för att jag är så underbart skapad. 
Underbara är dina verk, min själ vet det så väl."

När Jesus berättar om Guds rike och om hur 
Gud, hans Far, skaparen av allt, ÄR för oss. Då 
hämtar han bilder från skapelsen, om sådd och 
skörd, om fåglar och träd och vatten, bara för att 
nämna något. Skapelsen ÄR inte Gud, men Gud 
är närvarande i sin skapelse och den vittnar om 
och berättar för oss om vem Gud är och hur Gud 
är. Så för mig är det inte konstigt alls att det är 
läkande att vara ute i skapelsen. När Carl Boberg 
i slutet på 1800-talet skrev den numera världs
berömda sången O Store Gud, då hade han haft 
en upplevelse av kraften i en mäktig storm som 
gick över i stillhet, solsken och härligt fågelkvitter. 
Och det fyllde honom med ödmjukhet och glädje. 
Jag tror liksom Dostojevskij att "Skönheten ska 
rädda världen"

Och skönast av allt är Fadern, Sonen 
och den helige Ande, som ÄR Kärleken, 
skaparen som ville våra liv.

Så låt oss tillsammans skapa en värld och ett 
samhälle som är gott för alla att bo och leva i, det 
tror jag alla innerst inne vill.

O store Gud, när jag den värld beskådar, 
Som du har skapat med ditt allmaktsord, 
Hur där din visdom leder livets trådar, 
Och alla väsen mättas vid ditt bord.

När jag hör åskans röst och stormar brusa 
och blixtens klingor springa fram ur skyn 
när regnets kalla friska skurar susa 
och löftets båge glänser för min sky

När sommarvinden susar över fälten 
När blommor dofta invid källans rand 
När trastar drilla i de gröna tälten 
Vid furuskogens tysta, dunkla rand

Då brister själen ut i lovsångsljud: 
O store Gud! O store Gud! 
Då brister själen ut i lovsångsljud: 
O store Gud! O store Gud!

Magnus Lilja 
Pastor Missionskyrkan


